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Commission Départementale à l’Arbitrage 

 

 

PROCES VERBAL N° 11 - Vendredi 31 mai 2024 à 18h00 

 

 

Vice-président :  M. Thierry LESVIGNE 

 

Présents :  MM. Georges BARREAU - Grégory DEROUBAIX - Maxime KERROUX - 

Georges LACOTE - François PADJEN - Pascal PIQUEMAL. 

 

Visioconférence : / 

 

Excusés :  Mme Lucie PIQUEMAL. 

MM. Éric JOLY - Christophe MARTINEZ 

 

Absent :   M. Maxime GUICHOU 

 

Assiste :   /    

 

 

La séance est ouverte par le Vice-président à 18h00. 

 

Il remercie l’ensemble des membres présents ou en visioconférence, fait part des excuses reçues et 

propose d’examiner l’ordre du jour ci-dessous. 

 

 

ORDRE DU JOUR 

 

 Approbation P.V N° 10 du 14 mai 2024. 

 

 Retour sur l’Assemblée Générale. 

 

 Classement des arbitres par catégories. 

 

 Candidatures à la Ligue et précisions sur montées et descentes. 

 

 Remerciements à la Commune de Villesèquelande. 

 

 Manquements. 

 

 Informations - Questions diverses. 
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Approbation à l’unanimité des membres présents de la C.D.A. du procès-verbal N° 10 du 14 mai 

2024. 

 

 

 
 

 

La Commission Départementale à l’Arbitrage se félicite de l’excellente tenue de l’Assemblée 

Générale de fin de saison et remercie les personnalités présentes qui ont participé aux travaux de cette 

dernière. 
 

Les arbitres dont les noms sont repris ci-dessous n’ont pas à ce jour fourni de justificatif d’absence et 

devront le faire parvenir dans les meilleurs délais : 
 

Dabian Mohamed 

Boutchabak Marroyne 

Kaddour Enzo 

Meynard Pierre-Jean 

Averous Laura 

Cier Killyan 

Crouzet Loïc 

Malapert Gaël 

Di Fédérico Alexandre 
 

En Nouali Riyad 

Pauthe Dorian 
 

El Ghourraf Otmane 

Mostefai Nassime 

Acharki Taizi Idris 
 

Habouch Sofian 

Caillaud Stéphane 
 

Boucetta Mohamed 

El Ghourraf Khalid 
 

Robert Ethan 

Huet Nathan 

Coulas Angelo 

El Mokhtary Abdelelah 

Hobbi Mohammed 

Kousri Anwar 

Penuela Mickael 

Ruffie Maena  

Tissot Thomas 

Zanga Nino. 

APPROBATION DU PROCES-VERBAL N° 10 DU 14 MAI 2024 

RETOUR SUR L’ASSEMBLEE GENERALE 2023/2024 
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Jeunes Arbitres District 2 
 

Le major pour la Saison 2023/2024 est M. Dabian Mohamed. 
 

Suivent par ordre décroissant du classement : 
 

M. Martin-Barragan Lucas - M. Boutchebak Marroyne - M. Kaddour Enzo -  

M. Meynard Pierre-Jean - M. El Ghourraf Sophian - Mme Averous Laura - M. Cier Killyan -  

M. Crouzet Loïc - M. Malapert Gaël - M. Di Fédérico Alexandre. 
 

 

Jeunes Arbitres District 1 
 

La major pour la Saison 2023/2024 est Mme Salvetat Laura 
 

Suivent par ordre décroissant du classement : 
 

Mme Lacontre-Munuera Marie - M. Pauthe Dorian - M. En Nouali Riyad 
 

 

Arbitres Séniors Assistants 
 

Le major pour la Saison 2023/2024 est M. Dertu Michel 
 

Suivent par ordre décroissant du classement MM. : 
 

Bouchalou Azdin - Chaubell Franck - Lopez Jean-Louis - Ben Hidda Azzedine - Harakate Khaled. 
 

 

Arbitres Séniors District 3 
 

Le major pour la Saison 2023/2024 est M. Fahchouch Kamel 
 

Suivent par ordre décroissant du classement MM. : 
 

Chacon Robin - Colbiati Nathan - Vilaspasa Franck - Robert Nicolas - El Ghourraf Otmane -  

Bensaad Erahmaoui - Kaaboubi Ez Zouffri Mohammed - Mostefai Nassime - Tre Bolou Julien - 

Segten Allal. 
 

 

Arbitres District 2 
 

Le major pour la Saison 2023/2024 est M. Lacote Georges 
 

Suivent par ordre décroissant du classement MM. : 
 

Joly Eric - Boumaiz Rachid - Martinez Alexis - Abdelmoumen Hassan - Agguich Rabie -  

Tissot Frédéric - Labrigui Samir - Habouch Sofian - Caux Benoît - Tahiri Abdelaziz -  

Lahrache El Mostafa - Charpiat Cédric - Philippe Frédéric - Caillaud Stéphane -  

El Ghourraf Abdel Illah - Ferrie Régis - Lotfallah Imad. 
 

CLASSEMENT DES ARBITRES PAR CATEGORIES 
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Arbitres District 1 
 

Le major pour la Saison 2023/2024 est M. Khouchane Nasser 
 

Suivent par ordre décroissant du classement : 
 

M. Boumaiz Larbi - M. Haouy Frédéric - M. Damestoy Jean-Luc - M. Bes Jason -  

M. El Ghourraf Youssef - M. Claret Cyril - M. Tahiri Omar - M. El Khamkhoumi Nourredine -  

M. Boucetta Mohammed - Mme Maussant Coralie - M. El Ghourraf Khalid. 
 

 

 
 

 

Sous reserve d’acceptation de leurs dossiers par la Commission Régionale à l’Arbitrage (C.R.A.) les 

arbitres ci-après peuvent prétendre au statut d’arbitre candidat Ligue pour la saison 2024/2025 :  

 

Ligue : 

M. Khouchane Nasser 

M. Boumaiz Larbi 

 

Futsal Ligue : 

M. Agguich Rabie actuellement arbitre District Futsal. 

 

Comme précisé aux arbitres du District lors de l’Assemblée Générale, la Commission Départementale 

à l’Arbitrage n’est pas en mesure, à ce jour, de pouvoir indiquer aux intéressés, suite aux classements 

établis, quelles seront les modalités d’accession ou de relégation. 

En effet la Commission Régionale à l’Arbitrage n’a pas encore communiqué à la Commission 

Départementale à l’Arbitrage les divers mouvements la concernant. 

 

 

 
 
 

La Commission Départementale à l’Arbitrage du District de l’Aude de Football remercie la 

municipalité de Villesèquelande pour la mise à disposition de la salle polyvalente Michel Escande. 

Elle tient tout particulièrement à remercier son premier magistrat, M. Aurélien Turchetto, de sa 

présence et de son discours bienveillant à l’égard de la fonction des arbitres si souvent décriés mais 

ô combien indispensables pour permettre le bon déroulement des nombreuses rencontres tout au long 

de la saison. 

 

 

 
 
 

Sans objet. 
 

 

CANDIDATURES A LA LIGUE ET PRECISIONS SUR MONTEES ET DESCENTES 

REMERCIEMENTS A LA COMMUNE DE VILLESEQUELANDE 

MANQUEMENTS 
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Informations :  

 

Nous rappelons que le dossier pour l’obtention de la licence d’arbitre 

- impérative pour pouvoir officier même pour les rencontres amicales - 

doit être remis au Secrétariat du District au plus tôt.  

 

Reprise par la Coupe de France courant août 2024 et la reprise des 

championnats dès septembre 2024. 

 

D’ici là nous vous souhaitons une bonne préparation physique et une 

bonne lecture/mémorisation des Lois du jeu. 
 

 

Questions diverses :  

 

Sans objet. 

 

 

Plus rien n’étant à l’ordre du jour le Vice-président, M. Thierry Lesvigne, remercie les membres 

présents pour la qualité des échanges et leur investissement au sein de la Commission et lève la séance 

à 19h30. 

 

Un apéritif dînatoire, porté par les membres participants, a clôturé cette séance après 4 saisons passées 

à proposer des stages, former, préparer, désigner, redésigner encore et toujours, observer, rendre 

compte aux travers des procès-verbaux, des courriers mais aussi des sanctions, faire évoluer le 

règlement intérieur de notre commission, répondre aux sollicitations toujours plus nombreuses, 

accompagner nos arbitres lors des diverses commissions de discipline ou d’appel et sans ne jamais 

perdre de vue l’intérêt des clubs et des arbitres dans une parfaite équité. 

 

 

Le Secrétaire         Le Vice-président 

BARREAU Georges        LESVIGNE Thierry 

INFORMATIONS - QUESTIONS DIVERSES 


